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UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA 
CAMPUS SOSÍGENES COSTA 
 

 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 
NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE 
DO CURSO DE LICENCIATURA 
INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIAS DA 
NATUREZA E SUAS TECNOLOGIAS 
(LICN), DO CAMPUS SOSÍGENES COSTA 
DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL 
DA BAHIA (UFSB). 

 
A reunião realizou-se aos vinte e seis (26) dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco 
(2025), na Sala de Reuniões da ala administrativa do Campus Sosígenes Costa da UFSB, em 
Porto Seguro (BA). A reunião iniciou-se às dezesseis horas e cinquenta minutos (16h50), com a 
presença dos seguintes participantes: Jaílson Santos de Novais, Karel Pontes Leal, Mário Marques 
da Silva Jr. e Olívia Maria Pereira Duarte. Informe. O prof. Mário Marques informou sobre a 
visita da comissão avaliadora do INEP para a renovação de reconhecimento do curso, que 
ocorrerá entre os dias 9 e 11 de junho de 2025. O prof. Jaílson Novais informou que houve 
reunião com a CPA para análise dos resultados da autoavaliação institucional, no que concerne 
ao curso. Foram abordados, discutidos e deliberados os seguintes pontos de pauta: 01. 
Aprovação de Resoluções: 01/2025 – Aproveitamento de carga horária cumprida no PIBID 
como estágio supervisionado obrigatório; 02/2025 – Aproveitamento de carga horária cumprida 
no PIBID como práticas pedagógicas; 03/2025 – Regulamento interno do Estágio 
Supervisionado; 04/2025 – Regulamento interno da curricularização da extensão; 05/2025 – 
Criação do Núcleo de Extensão da LICNT (NExteL); 06/2025 – Criação do Núcleo de Estágio 
Supervisionado (NudES). Após considerações sobre cada ponto, observou-se que as resoluções 
sistematizaram corretamente as discussões que o Colegiado e o NDE já haviam feito ao longo 
do último ano. Todas as resoluções foram APROVADAS por unanimidade pelo NDE. 02. 
Aprovação de relatórios elaborados pelo NDE: A) Relatório sobre a adequação do 
número de vagas, elaborado pelos profs. Mário Marques e Jaílson Novais; B) Relatório 
sobre o impacto do sistema de avaliação do processo de aprendizagem, elaborado 
pelos profs. Mário Marques e Jaílson Novais; C) Relatório sobre práticas exitosas e 
inovadoras no curso, elaborado pelo prof. Jaílson Novais Após a leitura e ajustes nos 
documentos, os relatórios apresentados foram APROVADOS por unanimidade pelo NDE. 03. 
Análise do relatório de avaliação do curso produzido pela CPA. Foi apresentado o 
relatório autoavaliativo elaborado pela CPA, a partir das respostas à autoavaliação institucional 
nos períodos letivos 2024.1 e 2024.2. O NDE observou que todas as dimensões foram bem 
avaliadas, o que reflete o trabalho que tem sido desenvolvido no curso. Deliberou-se pela 
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inclusão do relatório no rol de documentos para a avaliação da renovação de reconhecimento 
do curso. APROVADO por unanimidade. Não foram incluídos pontos adicionais à pauta. Nada 
mais havendo a tratar, a reunião foi finalizada às dezessete horas e quarenta e cinco minutos 
(17h45) e eu, Jaílson Santos de Novais, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada pelas 
pessoas participantes da reunião, segue por elas assinada, por  meio do sistema eletrônico 
SIPAC/UFSB.--------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
Karel Pontes Leal 

Jaílson Santos de Novais 
Mário Marques da Silva Jr. 

Olívia Maria Pereira Duarte 
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